               Олимпиада по математике 3 класс
1. Чтобы поставить забор, вкопали в ряд 20 столбов через 2 метра. Какой длины получился забор?

Обведи правильный ответ.

 40м           42м          38м

2. Какими будут 2 следующих знака в ряду?

Y  Z # O Y
            Обведи правильный ответ.     #Z      Z#     OY
   3.  Установите правило, по которому составлен ряд чисел, и продолжите его, записав   

       ещё 3 числа:

        3, 5, 8, 12, 17, …, …, …  .

4. Бочонок, полный мёда, весил 12 кг. Когда половину мёда съели, бочонок стал весить 7 кг. Напиши, сколько он будет весить, когда весь мёд съедят?
……………………………………………………………………..

5. Напиши три трёхзначных числа, в которых каждая следующая цифра на один   

       больше предыдущей.

  …………………………………………………………………………..

6. Во дворе находятся куры и поросята. Всего 5 голов и 14 ног. Сколько во дворе кур и сколько поросят?

  ………………………………………………………………………………

7. У Незнайки было пять целых груш, шесть половинок и восемь четвертинок. Сколько всего груш было у Незнайки?
 ……………………………………………………………………………

8. Используя все известные тебе арифметические действия и скобки, составь

равенства.

5 5   5   5 =6 

5 5   5   5=7

5   5   5   5=30 

     9. Аня, Боря, Вера и Гена- лучшие лыжники школы. Для участия в соревнованиях надо

составить команду из трёх лыжников. Сколькими способами можно составить такую команду?
     ………………………………………………………………………….

     ………………………………………………………………………….

     ……………………………………………………………………………

     …………………………………………………………………………..

     ………………………………………………………………………….

10. Из пяти одинаковых отрезков построй два треугольника.

Ответы на задания олимпиады по математике для 3 класса.
1. 38м ( 1балл)

2. Z#   ( 2 балла)
3. 23, 30,38  ( 2балла)

4.  2кг  ( 2балла)

5. Всего таких чисел 7:  123, 234, 345, 456, 567, 678, 789   ( 2балла)

6. 3 курицы и 2 поросёнка  ( 3 балла)

7. 10 груш  ( 2 балла)

8. (5х5+5):5=6

(5+5):5+5=7

(5:5+5)х5=30    ( 3 балла)

9. 4 способа  (2 балла)

10.  ( 2 балла)
